

服务员身着红卫兵服装,店里放着革命歌曲

# “火红岁月”餐厅被指作秀

鲜艳的红五角星,硕大光亮的毛主席像章,充满上世纪六十年代色彩的革命标语和毛泽东语录,身着红卫兵服装的服务员,宴会中红色经典歌曲和样板戏选段……前晚,南京地铁1号线中胜站对面,一家名为“火红岁月”的餐厅正在举行一场与众不同的“红色”婚宴。



一对男女身着红卫兵服装摆着 Pose

### 一出地铁站看到“红卫兵”

前晚,记者应邀前往河西大街出席一场新人的婚宴,记者在电话里被告知,一出地铁1号线中胜站出口,就能看到这家名为“火红岁月”的红色主题餐厅,主办方已在地铁出口处安排了几名身穿红卫兵服装的迎宾员,专门负责接待前来赴宴的亲朋好友。果然,刚下地铁,两名身穿军装,头戴军帽的小伙就迎上前来,将餐厅的具体位置告诉记者。

### 餐厅以红色为主题

这家餐厅外部以大片红色为基调,并设计有一只火炬状的造型,一进入大门,就能看到“为人民服务”的大幅红色屏风,屏风前还摆放着一辆老款红旗车。门厅右侧的一排电视机均放映着上世纪50-70年代的纪录片。

餐厅内部,四面墙壁随处可见革命宣传画,还有一些革命标语和领袖语录。正厅的两侧,分别是“全世界人民大团结万岁”和“毛主席万岁”的

大幅标语,餐厅的吊顶则是一颗巨大的五角星,正前方的主席台上,一枚硕大的毛主席像章十分醒目。

### “红色”婚宴拉开序幕

婚宴随后开始,工作人员开始表演革命歌曲和革命样板戏,并不时做出一手握胸一手跨前、双手上举等动作,演出结束时则会高喊:“毛主席万岁!”或引用毛主席语录。

在婚宴结束时,全场突然响起了“上山下乡”的音乐和广播,司仪在向新郎新娘颁发了红色婚书后,号召这对新人要继续接受“贫下中农的再教育”。一些餐桌上,服务员还向客人们分发了小型毛主席像章。一名餐厅工作人员说,餐厅是去年11月1日才刚刚开张营业的。

此次婚宴的司仪裴先生一身红卫兵装扮,可他目前还是名学习主持的在校大学生。裴先生说,他之所以会到这里来客串,一方面是因为他本人在他出生以前的红色年代很好奇,同时,在长辈的影响下,也开始对那段岁月有所了解,所以他也是把在这里的工作当成一种学习。

“火红岁月”餐厅的程经理说,他们餐厅的红色主题受到了众多顾客的喜爱,一些老年顾客就是看中了他们红色主题才前来的,一些年轻人也觉得这种气氛很另类。关于为何想要以红色年代作为餐厅主题,程经理称,总公司领导有规定,不得擅自接受记者采访。

婚宴中的新郎张先生说,选择在这里举办婚宴,也是出于别具一格的考虑,“现在的婚宴大同小异,为了能让自己和大家难忘,我们才选择了这家餐厅。”张先生说,他和新娘均出生在上世纪70年代,也算是赶上了那段岁月的末班车,同时,两人的父母辈都是从那年代过来的,因此也感到亲切。

### 有顾客认为是玩噱头

然而,一些客人也对这家餐厅的“主题”表达了不同观点。一名客人说:“这里所谓的红色主题只是形式,除了装潢、服装看上去有些像,其他毫无实质内容可言,而且,宴会过程中还存在不少调侃等不雅场景。”

一名60来岁的老先生说,虽然一听到一看到那个时代的歌曲或文字,他总会心潮澎湃激动万分,但那种情绪是全方位的,深深珍藏在心底的,并不是简单地放一首歌曲,念几句口号就可以触动他们这些过来人心弦的。“在我看来,这只是故弄玄虚,是无聊的表现。”

另一名顾客说:“可能年轻人会觉得新鲜、另类、有创意,而对我这个从那个年代过来的老头子看来,那个年代是沉重的。”该顾客表示,这只是商家的一次作秀表演,玩的一个噱头而已,红色内涵是假,寻求卖点是真。“与其华而不实,不如在餐厅的服务质量和价廉物美上多下功夫。”

快报记者 陆鸣文/摄

小老板:车子被你碰倒了,不赔100块就到河里泡半小时

民工:大哥,求你了,我身上只有55块

## 扑通一声 民工跪倒在小老板面前

快报讯(记者 薛林)“大哥,求求你了,我身上只有55块钱,还要坐车回家啊!”昨天上午10点左右,南京龙蟠路244号附近,一名衣衫褴褛、挑着扁担的男子,一个劲地对另一男子作揖哀求。原来,他不小心碰倒了对方的电动自行车。

衣衫褴褛的男子姓周,是江苏泗洪人,在南京一工地打工。昨天上午10点左右,周某肩挑两个鼓鼓的蛇皮袋,一路步行,前往中央门长途汽车站。由于马上就能回家,而且就快过年了,周某显得很开心,兴冲冲地赶往车站。

当他走到中央门迎湖饭店附近时,倒霉事来了。由于这里人来人往,肩挑扁担的周某光顾着躲让人了,一不小心,挑着的蛇皮袋碰倒一辆停在人行道上的电动自行车。这下周某可慌了神,赶忙放下扁担,去扶倒在地上的电动车。

就在这时,旁边一商店里跑出一名身穿羽绒服的青年男子。该男子跑到周某身边,指着他连声呵斥:“我这电动车是刚买的,外壳摔坏了,少说要赔100块,否则你今天别想走!”青年男子一脸恶狠狠的样子,可把周某吓得不轻。

“大哥,我身上只有55块钱,还要乘车回家啊!”周某自知理亏,一个劲地向对方作揖道歉。

“车子摔坏了,不给钱不能走。”尽管周某再三解释,青年男子并未让步,反而更加咄咄逼人。

“我真没有那么多钱,不信你看看。”周某一边说,一边翻开破棉袄的上衣口袋,掏出一沓皱巴巴的钞票,“大哥,你看看,我身上只有55块钱,没有骗你啊!”

“如果你今天不赔钱,那就跳进路边的河里,在水里泡上半个小时,看你有没有钱赔!”

一听该男子如此说,周某一下子跪在了地上,泪水从眼角流了出来,连磕几个头,“大哥,我求求你,我确实没有那么多钱,我还要乘车回家啊!”

由于迎湖饭店处于闹市区,来来往往的市民看到周某跪在地上,哀求该男子“高抬贵手”,不少市民再也看不下去了,于是,拨打110报警。

民警赶到后,经过一番了解,考虑到周某身上确实没有那么多钱,决定让周某只赔给男子35块钱,并让周某离开现场。

事后,据记者了解,电动车车主是附近一家商店的小老板。

## 南京一医院泌尿疾病专家会诊爆出新闻

# “二手”前列腺炎竟占八成

日前,著名的南医大友谊医院元旦开展泌尿疾病专家大会诊活动以来,吸引了众多省内外患者前来就诊。然而,令专家们始料未及的是,前来就诊的前列腺疾病患者中,竟有80%为“二手”前列腺炎患者。即这些患者已在其它医院做过治疗,或再次发作,或收效甚微,甚至有留下后遗症的,等转至正规医院初诊时一般称之为“二手”前列腺炎患者。此类患者由于人数众多,已引起了新闻媒体的关注。南京主流报纸上个月干脆将南医大友谊医院泌尿科的白放馨主任请到报社,通过视频和广大读者、网友就此话题进行了沟通。

经验丰富的白放馨主任对“二

手”前列腺炎现象可谓深恶痛绝,他告诉笔者,这类患者往往经过非正规诊疗后,花费大量冤枉钱不说,反而越治越糟,给患者后期的正规诊疗带来麻烦。临床上常见一些慢性前列腺炎患者,又是局部注射,又是消融治疗、输液,口服抗生素更是长年不断。可病情不但没有减轻,其性功能反而明显下降了。就在去年12月16日,泌尿疾病专家会诊开始第二天,从无锡赶来了一位40多岁的典型“二手”前列腺炎患者,主诉已花费2万多元,经过反复治疗,甚至经过了介入性治疗。检查时发现,其前列腺已有钙化点,组织结构也被破坏了,确诊为III类a型前列腺炎。

白主任没有对其立即采取治疗,而是嘱咐他停服任何药物,多喝水、少吃辛辣刺激类食物,进行调理。该患者奇怪地问:其它医院都是让我先交几千元药费、治疗费赶快治疗,你们怎么不一样呢?白主任告诉他,90%以上的前列腺炎是无菌性炎症,抗生素治疗没有必要,介入性治疗更容易引起继发细菌感染、结节、硬化和出血,造成疾患连绵不绝,患者多次复诊,医院反复收费。因此必须先行调理,再按照中华医学会泌尿外科学分会制定的《前列腺炎诊断治疗指南》进行规范化治疗,只需抗尿液反流和内生场就可以了,费用也很少。经过十多天调理和治疗,元旦期间该患者


赶来复诊时,其症状已明显改善。

白主任说,他在报社通过视频与读者和网友沟通时,一些“二手”前列腺炎患者向他倾诉了非正规治疗的种种痛苦,有的患者患病已久,服药已达N种,但症状总是反反复复,几乎失去了继续治疗的勇气,甚至想到了自杀。白主任对他们进行了心理疏导,指出前列腺特殊的解剖结构和生理功能,是前列腺炎易患难治的主要原因,但慢性前列腺炎如果注意生活节律,加强锻炼,再经过正规治疗,大部分患者是完全可以治愈的。比如南医大友谊医院严格执行国家规范化治疗方案,了解每例患者的个体差异,根据患者病情制定有针对性的个性化治疗方

案,采取内生场、抗尿液反流、生活调理、日常自我减压等多种方式结合的综合治疗方案。由于治疗措施得力,II类、III类a、b型前列腺炎患者都能得到理想的治疗效果,同时,此治疗方案也为业界专家所认同。

据悉,南医大友谊医院将此次“泌尿疾病专家大会诊”活动作为医院年终惠民的重大举措,推出多项减免措施,如挂号费、前列腺液检查等共九项免费项目,前列腺液培养+药敏优惠10%,微波治疗只需50元/次(40分钟)、无痛包皮环切术只需200元还含换药费等,因此患者纷纷抢在元旦前前往该院就诊。

以国



**南医大友谊医院**  
NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

## 泌尿疾病专家会诊

★部分会诊专家推荐★

李炎唐教授:北京301医院著名泌尿外科专家  
李建兴主任:北京大学人民医院泌尿外科专家  
曾祥福教授:北京著名泌尿外科专家、主任医师  
程双管教授:泌尿外科专家、主任医师  
邓佩林:南医大友谊医院泌尿外科主任  
白放馨:南医大友谊医院泌尿外科副主任  
赵丹:南医大友谊医院男科诊疗中心主任

会诊截止时间:2007年1月15日

免费项目	减免项目	限价超值项目
1、免普通挂号费、专家挂号费	1、前列腺液培养+药敏优惠10%	1、全电脑微波治疗费原价280元/次,现价50元/次。
2、免专家会诊费、住院陪护费	2、前列腺活检优惠10%	2、无痛包皮环切术手术费原价400元,现价200元。
3、免前列腺指检费	3、尿道分泌物常规检查优惠10%	3、体外冲击波碎石术限价200元/次。
4、免前列腺液常规检查费	4、彩超、X线、CT检查费优惠10%	4、门诊治疗患者赠男性A级体检套餐:价值486元
5、免包皮过长包茎检查费	5、尿流率+尿动力检查、静脉造影检查费优惠10%	5、泌尿外科住院患者免费送200元检查卡一张
6、免包皮龟头炎冲洗费	6、膀胱镜检查费优惠10%	
7、免醋白试验检查费		
8、免外生殖器常规检查费		
9、免尿常规检测费		

### 6大高新技术 引领学术前沿

1、内生场+抗尿液反流——直接杀菌,拯救男人的“生命腺”;2、美国绿激光PVP——轻松解除前列腺增生;3、医用钬激光碎石术——不开刀治疗输尿管结石、膀胱结石;4、瑞士EMS碎石清石术——肾结石、输尿管结石的克星;5、雷杜RT-plus全荧光自动分析系统——准确检测生殖感染,谨防误诊误治;6、韩式无痛包皮整形术——无需拆线、无痛苦,夫妻生活更和谐

### 会诊范围

前列腺炎、前列腺增生(肥大)、肾结石、输尿管结石、膀胱结石、尿道炎、膀胱炎、附睾炎、精囊炎、包皮龟头炎等泌尿生殖感染、男性不育、精索静脉曲张、睾丸鞘膜积液、尿道畸形、狭窄、包皮过长包茎、阳痿、早泄、性功能障碍、女性尿失禁等泌尿疾病。

### 活动咨询

1、电话咨询:025-86677999(每天24小时接听)。2、网上咨询:南京医疗网(www.nmufh.com)。3、现场咨询:南京市新街口西500米汉中路146号。